
Тест. Основы динамики. Вариант 1.  

1. В каких единицах принято выражать силу в Международной системе? 

      А. 1г.     Б. 1 кг.     В. 1 Вт.    Г. 1 Н.    Д. 1 Па. 

 

2.   Какая из названных ниже физических величин скалярная?      1)   Масса.      2)  Сила. 

       

     А. Только первая.     Б. Только вторая.     В. Первая и вторая.    Г. Ни первая, ни вторая.           

      Д. Среди ответов А-Г нет правильного. 

 

3.   Какая из приведенных ниже формул выражает второй закон Ньютона? 
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4.   Какая из приведенных ниже формул выражает закон всемирного тяготения? 
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      Д. Среди ответов А-Г нет правильного. 

  

5.   Две силы F1 = 3Н и F2 = 4Н приложены к одной точке тела. Угол между векторами этих сил  

      составляет 900 . Определите модуль равнодействующей сил. 

      А. 1 Н.     Б. 5 Н.     В. 7 Н.    Г. 25 Н.    Д. Среди ответов А-Г нет правильного. 

 

6.   Как движется тело, если векторная сумма всех действующих на него сил равна нулю? 

 А. Скорость может быть равной нулю или отличной от нуля, но обязательно не изменой во времени.        

    Б. Скорость с течением времени возрастает.    В. Скорость с течением времени убывает.  

    Г. Скорость тела обязательно равна нулю.    Д. Скорость постоянна и не равна нулю. 

 

7. Как будет двигаться тело массой 2 кг под действием силы 4 Н? 

          А.    Равномерно, со скоростью 2 м/с.              Б.    Равномерно, со скоростью 0,5 м/с.                            

          В.    Равноускоренно, с ускорением 2 м/с2.     Г.   Равноускоренно, с ускорением 0,5 м/с2.                          

          Д.    Равноускоренно, с ускорением 18 м/с2. 

 

       8.    Сила гравитационного взаимодействия между двумя шарами, массы которых m1= m1=1 кг, на расстоянии R 

равна F. Определите силу гравитационного взаимодействия между двумя шарами массами 3 и 4 кг на таком же 

расстоянии R друг от друга.   

             А. F.     Б. 7F.      В. 12F.     Г. 49F.      Д. 144F. 

 

9.   Сила гравитационного взаимодействия между двумя шарами, находящимися на расстоянии 1 м, равна 4 Н. Чему 

будет равна сила взаимодействия между этими шарами, если расстояние между ними увеличить до 2 м? 

       А. 1Н.     Б. 2Н.      В. 4Н.     Г. 8Н.      Д. 16Н. 

 

10.   Под действием силы 4 Н пружина удлинилась на 0,02 м.  Какова жесткость пружины? 

       А. 2 Н/м.     Б. 0,5 Н/м.      В. 0,02 Н/м.     Г. 500 Н/м.      Д. 200 Н/м. 

 

11.   Как изменится сила трения скольжения при движении бруска по горизонтальной поверхности, если силу 

нормального давления увеличить в 2 раза? 

       А. Не изменится.                 Б. Увеличится в 2 раза.                 В. Уменьшится в 2 раза.             

       Г. Увеличится в 4 раза.      Д. Уменьшится в 4 раза. 

 

12. Лифт поднимается с ускорением, по модулю равным 1 м/с2, вектор ускорения направлен вертикально вниз. 

Определите вес тела, находящегося в лифте, если масса его 1 кг. Ускорение свободного падения принять равным 10 

м/с2. 

       А. 0.     Б. 9 Н.      В. 10 Н.     Г. 11 Н.      Д. Среди ответов А-Г нет правильного. 

 

13.   Как движется тело, если вектор равнодействующих всех сил, действующих на него, отличен от нуля и не 

изменяется во времени и по направлению? 

       А.  Скорость тело равно нулю.    Б.  Скорость тела не изменяется во времени.                      

       В. Скорость тела обязательно возрастает.    Г. Скорость тела обязательно убывает.         

       Д. Скорость тела изменяется во времени по линейному закону. 

 

14. У поверхности Земли на тело действует сила всемирного тяготения 36 Н. Чему равна сила тяготения, действующая 

на это тело, на расстоянии двух радиусов Земли от ее поверхности? 

      А. 36 Н.     Б. 18 Н.      В. 12 Н.     Г. 9 Н.      Д. 4 Н. 


